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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、研究发现，人体存在一种细胞清洁过程，被称为分子伴侣介导的自噬（CMA）。CMA和阿尔兹海默症之间存在动态的相互作用。CMA的效率
会随着人类年龄的增长而下降，导致人体内有害蛋白质积累成不溶性团块，形成有毒蛋白质聚集体，从而损害细胞，导致阿尔兹海默症症状的

出现。而早期的阿尔兹海默症也会损害CMA，使CMA活性显著降低。为此，研究人员开发出了一种新药，该药物通过提高CMA关键成分的受体水
平来重振CMA效率，从而改善小鼠记忆力，显示出治疗阿尔兹海默症的潜力。

根据这段文字，以下说法正确的是：

 A．新药物能够减缓阿尔兹海默症的发展

 B．阿尔兹海默症抑制了CMA的发生

 C．抑制有害蛋白质积累能够提高记忆力

 D．新药物的功效是通过提高CMA效率来实现的

《正确答案》
D
《答案解析》

A项，根据“研究人员开发出了一种新药······显示出治疗阿尔兹海默症的潜力”可知，新药物在将来有可能治疗阿尔兹海默
症，并非现在能够减缓阿尔兹海默症的发展，表述过于绝对，排除；

B项，根据“而早期的阿尔兹海默症也会损害CMA，使CMA活性显著降低”可知，早期的阿尔兹海默症会对CMA造成损害，而非
所有阶段的阿尔兹海默症，范围扩大，且“抑制了CMA的发生”表述错误，文段强调“CMA活性显著降低”，排除；

C项，文段并未提及“抑制有害蛋白质积累能够提高记忆力”，无中生有，排除；

D项，根据“该药物通过提高CMA关键成分的受体水平来重振CMA效率，从而改善小鼠记忆力，显示出治疗阿尔兹海默症的潜
力”可知，新药物是通过提高CMA效率显示出治疗功效的，表述正确，当选。

故正确答案为D。

【文段出处】《实验性药物可逆转阿尔茨海默氏症》

2、作为卫星互联网计划的重要组成部分，美国太空探索技术公司将首批2枚试验卫星发射升空，标志着该公司卫星互联网计划的正式启动。据
悉，该公司计划发射超过1.2万颗卫星组成太空“星链”，向全球用户提供高速互联网接入服务。卫星互联网好比把WiFi搬到了太空中，只要在信
号覆盖范围之内，人和装备都可通过卫星直接实现互联网接入，进而搭建起“全球无线网络”。作为未来信息技术与航天技术融合发展的新兴领
域，卫星互联网将赋予传统武器装备“万物互联”时代的战场新角色。争夺“太空WiFi”的控制权，势必成为未来大国博弈的战略制高点。

这段文字意在说明：

 A．太空“星链”将为全球用户提供新型服务

 B．传统武器装备“互不干扰”时代已经结束

 C．卫星互联网控制权将成为大国争夺的焦点

 D．“太空WiFi”将突破现有互联网技术的限制

《正确答案》
C
《答案解析》

文段首先介绍美国太空探索技术公司发射卫星的情况，之后对该公司“卫星互联网”计划做了介绍，尾句对前文提到的现象作
出总结——“争夺‘太空WiFi’的控制权，势必成为未来大国博弈的战略制高点”，C项为中心句的同义转述，当选。

A、D两项是对该公司“卫星互联网”计划的介绍，属于结论前的内容，非重点，排除。

B项，文段论述对象为“卫星互联网”，选项“传统武器装备”偏离文段核心话题，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】军事文摘:《“太空WiFi”就要来了》
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3、电影音乐作为电影艺术的组成部分，早已和画面构图、色彩、语言一样，成了表达主题、塑造人物、        意境的一个重要手段。它在渲染气
氛、揭示人物心灵、影响观众心理方面所能达到的神奇效果，是前人始料所不及的。一部精彩的电影如果缺少了            的音乐，就好比一道大
餐少了盐。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．设立 相辅相成

 B．创造 相得益彰

 C．生成 引人入胜

 D．展现 此呼彼应

《正确答案》
B
《答案解析》

本题可以从第二空入手，根据后文“就好比一道大餐少了盐”可知，此处进行了形象化表达，将电影比作大餐，将音乐比作
盐，故横线处应形容盐对大餐的作用，即大餐加入盐后会有更好的效果，B项“相得益彰”指两者互相配合，双方的能力和作用
更能显示出来，与文意相符，保留。A项“相辅相成”指两个事物互相配合，互相辅助，缺一不可，体现不出配合后会带来更好
的效果，与文意不符，排除；C项“引人入胜”指吸引人进入美妙的境地，形容优美的风景或文艺作品十分吸引人，D项“此呼彼
应”指这里呼唤，那里响应，形容联系紧密，互相配合行动，均无法与文段形象化表达形成对应，排除。

第一空，代入验证，搭配“意境”，B项“创造”指制造新的事物，与“意境”搭配恰当，当选。

故正确答案为B。

【文段出处】北京日报《电影音乐的神奇功力》

4、学校的教师岗位复杂，变动频繁，很难具体量化。而且，把教师的工资用企业“绩效”的方式来确定，在执行中很容易违背“素质教育”的精
神。在原有的工资框架内，把几十年不变的“班主任津贴”标准涨上去，比折成“标准课时工作量的一半”更方便直观、简单明了，也更具备可操作
性。

本段文字意在表明（　　）。

 A． 教师绩效工资将简单问题复杂化

 B． 班主任工资应该在原有工资框架内进行调整

 C． 教师绩效工资不可行

 D． 教师工资改革需关注可操作性

《正确答案》
C
《答案解析》
文段首先阐述饿了教师不适合实行绩效工资的原因，即①教师岗位复杂，难以量化；②容易违背“素质教育”的精神。接下来
以班主任工资为例，再次表明作者对实行教师绩效工资的反对态度，即文段意在表明教师绩效工资不可行。因此C项正确。

5、端午节______已有2500余年历史，它由驱毒避邪的节令习俗______出各地丰富多彩的祭祀、游艺、保健等民间活动。
填入括号部分最恰当的一项是：

 A． 距今　嬗变

 B． 现在　演变

 C． 至今　繁衍

 D． 迄今　衍生

《正确答案》
D
《答案解析》
B项错误，第一空，端午节到目前为止已经有2500余年历史，“现在”没有表现出时间的推移过程。第二空，文中主要讲端午节
的习俗改变，而“嬗变”一般用来形容重大的社会变化，不符合题意。“繁衍”与“衍生”相比，前者多指动、植物繁殖后代，后者
侧重于演变而产生新的其它的事物。文中是关于端午节习俗的改变，“衍生”更合适。因此D项正确。

6、打造一个品牌，带活一个产业，富裕一方农民，不可能            ，必须尊重农业发展规律和市场规律，扎扎实实、            。顺应消费需求升
级，持续擦亮农业品牌，做大做强乡村特色产业，为全面推进乡村振兴、加快建设农业强国提供更加有力支撑。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：
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 A．迎刃而解 驰而不息
 B．一挥而就 坚持不懈

 C．一步登天 持之以恒

 D．一蹴而就 久久为功

《正确答案》
D
《答案解析》

第一空，对应后文“必须尊重农业发展规律和市场规律，扎扎实实”可知，横线处所填成语表达“打造一个品牌，带活一个产
业，富裕一方农民”并不是轻松容易的事情，不是在短时间内就能完成的。D项“一蹴而就”比喻事情轻而易举，一下子就成
功，与文意相符，保留。A项“迎刃而解”比喻处理事情、解决问题很顺利，文段并未体现解决问题或困难之意，与文意无关，
排除；B项“一挥而就”形容写字、写文章、画画快，置于此处搭配不当，排除；C项“一步登天”比喻一下子就达到很高的境界
或程度，文段意在指出“打造品牌、带活产业、富裕农民”不是短时间容易实现的事情，并未体现达到很高境界或程度之意，
排除。

第二空，代入验证，横线处所填词语与“扎扎实实”构成同义并列，含义相近，并与后文的“顺应消费需求升级，持续擦亮农业
品牌”构成对应，D项“久久为功”意为要持之以恒，锲而不舍，驰而不息，与文意相符，当选。

故正确答案为D。

【文段出处】光明网《让农业品牌亮起来强起来》

7、历史上，病毒的肆虐曾给人类带来无尽的灾难。但反过来看，每次大传染病发生也是人类社会加速成长、成熟的        。谁能最早回
头        ，谁就能最快从疫情的“废墟”中生出新生的翅膀。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．契机 反思

 B．机遇 反省

 C．机缘 反思

 D．转机 反省

《正确答案》
A
《答案解析》

第一空，根据转折词“但”可知，横线处对应“灾难”，体现传染病帮助人类加速成长、成熟。A项“契机”指事物发展过程中的关
键环节或决定性因素，B项“机遇”指机会、境遇，均符合文意，保留。C项“机缘”指机会与缘分，D项“转机”指好转的机会，均
与文意不符，排除。

第二空，根据“从疫情的‘废墟’中生出新生的翅膀”可知，横线处体现对疫情的思考、总结。A项“反思”侧重思考，侧重对经验教
训的总结，符合文意，当选。B项“反省”侧重检查，侧重检查自己的思想行为，检查其中出现的错误，与文意不符，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】百度文库《艰难复杂的世界经济讲座报告》

8、越来越多的年轻人，不再扎堆前往热门旅游城市，而是选择“反向旅游”：通过选择冷门目的地、打卡非旅游城市、“宅”式度假的方式，让自
己的假期更加舒适。“反向旅游”对一些热门旅游目的地的        ，能够        其提升景区的服务水平和运营能力，而不是躺在自然资源上坐地收
钱。

依次填入画横线处最恰当的一项是：

 A．引流 迫使

 B．疏导 推动

 C．分流 倒逼
 D．引导 反推

《正确答案》
C

江西瑞亚新材料有限公司招聘笔试题库2024 3

编码：wq9cj&s4a$57ig#d 江西瑞亚新材料有限公司招聘笔试题库2024



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/79807613102

7006041

https://d.book118.com/798076131027006041
https://d.book118.com/798076131027006041

